Guayaquil, 10 de Junio del 2016

Señora Ingeniera CRUZ FATIMA FALCONES PALAU DE CHEING Ciudad.- 102138

De mis consideraciones:

Por la presente me cumple comunicarle a usted, que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía anónima VALERA S.A., en sesión realizada el 10 de Junio del 2016, resolvió por unanimidad designarla a usted como PRESIDENTA de la compañía por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio del cargo entre otras funciones, le corresponde a usted ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía en forma individual.

VALERA S.A., se constituyó mediante escritura pública que autorizó el Notario Público Décimo Sexto del cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el día 14 de Agosto del 2000, la misma que se ha inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 12 de Octubre del 2000.

Le deseo éxito en sus funciones.

Atentamente,

AB. ABRAHAM LENIN CHEING FLORES

GERENTE GENERAL SECRETARIO DE LA JUNTA 🔝 💥

CEDULA No. 0901344994

Razón: Acepto el cargo de PRESIDENTA de VALERA S.A., para el cual he sido elegida, declaro que soy ecuatoriana con cédula No. 0904577277 y domicilio en Ciudadela Bellavista Mz. 25 Villa 18, Guayaquil.

Guayaquil, 10 de Junio del 2016.

ING. CRUZ FATIMA FALCONES PALAU DE CHEING

PRESIDENTA

VALERA S.A. RUC # 0992141883001, Exp. Super Cias. # 102138

Domicilio Ciudadela Bellavista Mz. 25 villa 18, Teléfonos: 042207188 - 042206448.- Guayaquil.



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:25/169 FECHA DE REPERTORIO:22/jun/2016 HORA DE REPERTORIO:10:33

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintidos de Junio del dos mil dieciseis queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía VALERA S.A., a favor de CRUZ FATIMA FALCONES PALAU DE CHEING, de fojas 27.233 a 27.236, Registro de Nombramientos número 7.256.

Guayaquil, 23 de junio de 2016

REVISADO POR:

Ab. Marissa Pendola Solórzano REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y antenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMEN ACICHA Y RACINI INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUA 13 ABR 2017 RECTBIDO Hora: 12:00 Firma: JUN